## 札幌インドア大会

(B級男女)

## 開催要項

1. 日 時: **2023 年 1 月 15 日 (日)** | 開場: 8時45分 / 受付終了: 9時

2. 会 場 : 北海道立野幌総合運動公園総合体育館

(江別市西野幌481 TEL:011-384-2166)

3. 種 目 : 【男子】 B級

【女子】 B級

4. 試合方法 : 予選リーグ・決勝トーナメント(参加数が多い時はトーナメント戦にすることもあります)

日本ソフトテニス連盟ハンドブックによる

5. 参加資格 : 札連に加盟している団体に所属し、会員登録をしていること(準会員含む)

6. 参加料: 1ペア 3,500円

7. 支払方法 : 事務局で現金払い・現金書留・銀行振込

参加料を銀行振込みされる方は、申込書に依頼人の氏名をご記入下さい

・現金書留の場合、締切日必着のこと

8. 申込受付 : 2022 年 12 月 27 日 (火)迄 ※札連必着(事務局開局内 16:00まで)

申込用紙に必要事項を記入の上、参加料を添えて札幌ソフトテニス連盟へ

申込みすること。

(申込書はFAX・メール可。 申込書の支払い方法に〇をつけること)

※ 郵送の場合も締切日必着のこと

※ 申込用紙をFAXされた方は、確認のため札連に電話願います

9. その他: (財)日本ソフトテニス連盟指定のゼッケンを着用すること

新型コロナウイルス感染予防策として、大会当日「チェックリスト」を提出すること

## 【札幌ソフトテニス連盟】

〒063-093 札幌市中央区中島公園1-5

札幌市中島体育センター2F

TEL: (011) 532-3007 / FAX: (011) 532-3380

(事務局開局時間 火・水・金 10:00~16:00)

## ≪振込口座≫

銀 行 名 : 北洋銀行 札幌駅南口支店

口座番号 : 普通 3362715

口座名義 : 札幌ソフトテニス連盟